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Snelheid in de bebouwde kom 
 
Om het aantal ongevallen binnen de bebouwde kom te verminderen, 
wordt de maximumsnelheid verlaagd van 50 km/h naar 30 km/h. 
 

 
 
Door de snelheid te verlagen wordt de stopafstand kleiner. 
 

1p 26 De stopafstand wordt kleiner omdat 
A alleen de reactieafstand kleiner wordt. 
B alleen de remweg kleiner wordt. 
C zowel de reactieafstand en de remweg kleiner worden. 
 

2p 27 De remweg en de reactieafstand hangen af van verschillende 
omstandigheden. 
 Geef in de tabel met een kruisje aan welke omstandigheid waarop 

invloed heeft. 
 

 remweg reactieafstand 
vermoeidheid   
nat wegdek   
slechte banden   

 


